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MEMORIALS OF MILLBANK: or, Chapters in Prison History. With Illustrations by R. GOFF and Author. New Edition. Demy 8vo, 12s.
GRIMBLE (AUGUSTUS)—
DEER-STALKING. A New Edition, revised and enlarged. Imperial 4to, 31s. 6d. With 18 Full-page Illustrations.
HALL (SIDNEY)—
A TRAVELLING ATLAS OF THE ENGLISH COUNTIES. Fifty Maps, coloured. New Edition, including the Railways, corrected up to the present date. Demy 8vo, in roan tuck, 10s. 6d.
HARDY (LADY DUFFUS)—
THROUGH CITIES AND PRAIRIE LANDS. Sketches of an American Tour. Demy 8vo, 14s.
HATTON (JOSEPH) and HARVEY (REV. M.)—
NEWFOUNDLAND. The Oldest British Colony. Its History, Past and Present, and its Prospects in the Future. Illustrated from Photographs and Sketches specially made for this work. Demy 8vo, 18s.
HAWKINS (FREDERICK)—
THE FRENCH STAGE IN THE EIGHTEENTH CENTURY. With Portraits. 2 vols. Demy 8vo, 30s.
ANNALS OF THE FRENCH STAGE: FROM ITS ORIGIN TO THE DEATH OF RACINE. 4 Portraits. 2 vols. Demy 8vo, 28s.
HILDEBRAND (HANS), Royal Antiquary of Sweden—
INDUSTRIAL ARTS OF SCANDINAVIA IN THE PAGAN TIME. With numerous Woodcuts. Large crown 8vo, 2s. 6d.
HILL (MISS G.)—
THE PLEASURES AND PROFITS OF OUR LITTLE POULTRY FARM. Small 8vo, 3s.
HOLBEIN—
TWELVE HEADS AFTER HOLBEIN. Selected from Drawings in Her Majesty’s Collection at Windsor. Reproduced in Autotype, in portfolio. £1 16s.
HOLLINGSHEAD (JOHN)—
FOOTLIGHTS. Crown 8vo, 7s. 6d.
HOPE (ANDRÉE)—
CHRONICLES OF AN OLD INN; or, a Few Words about Gray’s Inn. Crown 8vo, 5s.
HOVELACQUE (ABEL)—
THE SCIENCE OF LANGUAGE: LINGUISTICS, PHILOLOGY, AND ETYMOLOGY. With Maps. Large crown 8vo, cloth, 5s.
HOZIER (H. M.)—
TURENNE. With Portrait and Two Maps. Large crown 8vo, 4s.
HUMPHRIS (H. D.)—
PRINCIPLES OF PERSPECTIVE. Illustrated in a Series of Examples. Oblong folio, half-bound, and Text 8vo, cloth, £1 1s.
HUNTLY (MARQUIS OF)—
TRAVELS, SPORTS, AND POLITICS IN THE EAST OF EUROPE. With Illustrations by the MARCHIONESS OF HUNTLY. Large Crown 8vo, 12s.
I.D.B.; or, the Adventures of Solomon Davis on the Diamond Fields and Elsewhere. By W. T. E. Crown 8vo, 6s.
INDUSTRIAL ARTS: Historical Sketches. With numerous Illustrations. Large crown 8vo, 3s.
INTERNATIONAL POLICY: Essay on the Foreign Relations of England. By FREDERIC HARRISON, PROF. BEESLEY, RICHARD CONGREVE, and others. New Edition. Crown 8vo, 2s. 6d.
IRELAND IN THE DAYS OF DEAN SWIFT. By J. B. DALY, LL.D. Crown 8vo, 5s.
IRISH ART OF LACEMAKING, A RENASCENCE OF THE. Illustrated by Photographic Reproductions of Irish Laces, made from new and specially designed Patterns. Introductory Notes and Descriptions. By A. S. C. Demy 8vo, 2s. 6d.
IRON (RALPH), (OLIVE SCHREINER)—
THE STORY OF AN AFRICAN FARM. Third Edition. Crown 8vo, cloth, 2s.
JACKSON (FRANK G.), Master in the Birmingham Municipal School of Art—
DECORATIVE DESIGN. An Elementary Text Book of Principles and Practice. With numerous Illustrations. Crown 8vo, 7s. 6d.
JAMES (HENRY A.)—
HANDBOOK TO PERSPECTIVE. Crown 8vo. 2s. 6d.
JARRY (GENERAL)—
OUTPOST DUTY. Translated, with TREATISES ON MILITARY RECONNAISSANCE AND ON ROAD-MAKING. By Major-Gen. W. C. E. NAPIER. Third Edition. Crown 8vo, 5s.
JEANS (W. T.)—
CREATORS OF THE AGE OF STEEL. Memoirs of Sir W. Siemens, Sir H. Bessemer, Sir J. Whitworth, Sir J. Brown, and other Inventors. Second Edition. Crown 8vo, 7s. 6d.
JOHNSON (DR. SAMUEL)—
LIFE AND CONVERSATIONS OF DR. SAMUEL JOHNSON. By A. MAIN. Crown 8vo, 10s. 6d.
JONES (CAPTAIN DOUGLAS), R.A.—
NOTES ON MILITARY LAW. Crown 8vo, 4s.
JONES. HANDBOOK OF THE JONES COLLECTION IN THE SOUTH KENSINGTON MUSEUM. With Portrait and Woodcuts. Large crown 8vo, 2s. 6d.
KENNARD (EDWARD)—
NORWEGIAN SKETCHES: FISHING IN STRANGE WATERS. Illustrated with 30 beautiful Sketches printed by The Automatic Engraving Co. Second Edition. Oblong folio, 21s. A Set of Six Hand-coloured Plates, 21s.; in Oak Frames, 42s.
KENT (CHARLES)—
HUMOUR AND PATHOS OF CHARLES DICKENS. Crown 8vo, 6s.
KLACZKO (M. JULIAN)—
TWO CHANCELLORS: PRINCE GORTCHAKOF and PRINCE BISMARCK. Translated by MRS. TAIT. New and cheaper Edition, 6s.
KNOLLYS (MAJOR HENRY), R.A.—
SKETCHES OF LIFE IN JAPAN. With Illustrations. Large crown 8vo. 12s.
LACEMAKING, A RENASCENCE OF THE IRISH ART OF. Illustrated by Photographic Reproductions of Irish Laces, made from new and specially designed patterns. Demy 8vo, 2s. 6d.
LACORDAIRE’S JESUS CHRIST; GOD; AND GOD AND MAN. Conferences delivered at Notre Dame in Paris. New Edition. Crown 8vo, 6s.
LAING (S.)—
MODERN SCIENCE AND MODERN THOUGHT. With a Supplementary Chapter on Gladstone’s “Dawn of Creation” and Drummond’s “Natural Law in the Spiritual World.” Fifth Edition. Demy 8vo, 3s. 6d.
LAVELEYE (ÉMILE DE)—
THE ELEMENTS OF POLITICAL ECONOMY. Translated by W. POLLARD, B.A., St. John’s College, Oxford. Crown 8vo, 6s.
LANDOR (W. S.)—
LIFE AND WORKS. 8 vols.
V OL. 1. | WALTER SAVAGE LANDOR, A Biography in Eight Books. By J OHN FORSTER. Demy 8vo, 12s. |
V OL. 2. | Out of print. |
V OL. 3. | CONVERSATIONS OF SOVEREIGNS AND STATESMEN, AND FIVE DIALOGUES OF BOCCACCIO AND PETRARCA. Demy 8vo, 14s. |
V OL. 4. | DIALOGUES OF LITERARY MEN. Demy 8vo, 14s. |
V OL. 5. | DIALOGUES OF LITERARY MEN (continued ). FAMOUS WOMEN. LETTERS OF PERICLES AND ASPASIA. And Minor Prose Pieces. Demy 8vo, 14s. |
V OL. 6. | MISCELLANEOUS CONVERSATIONS. Demy 8vo, 14s. |
V OL. 7. | GEBIR, ACTS AND SCENES AND HELLENICS. Poems. Demy 8vo, 14s. |
V OL. 8. | MISCELLANEOUS POEMS AND CRITICISMS ON THEOCRITUS, CATULLUS, AND PETRARCH. Demy 8vo, 14s. |
LE CONTE (JOSEPH), Professor of Geology and Natural History in the University of California—
EVOLUTION AND ITS RELATIONS TO RELIGIOUS THOUGHT. Crown 8vo, 6s.
LEFÈVRE (ANDRÉ)—
PHILOSOPHY, Historical and Critical. Translated, with an Introduction, by A. W. KEANE, B.A. Large crown 8vo, 7s. 6d.
LESLIE (R. C.)—
A SEA PAINTER’S LOG. With 12 Full-page Illustrations by the Author. Large crown 8vo, 12s.
LETOURNEAU (DR. CHARLES)—
SOCIOLOGY. Based upon Ethnology. Translated by HENRY M. TROLLOPE. Large crown 8vo, 10s.
BIOLOGY. Translated by WILLIAM MACCALL. With Illustrations. Large crown 8vo, 6s.
LILLY (W. S.)—
CHAPTERS ON EUROPEAN HISTORY. With an Introductory Dialogue on the Philosophy of History. 2 vols. Demy 8vo, 21s.
ANCIENT RELIGION AND MODERN THOUGHT. Third Edition, revised, with additions. Demy 8vo, 12s.
LITTLE (THE REV. CANON KNOX)—
THE CHILD OF STAFFERTON: A Chapter from a Family Chronicle. Crown 8vo, 2s. 6d.
THE BROKEN VOW. A Story of Here and Hereafter. Third Edition. Crown 8vo, 2s. 6d.
LLOYD (COLONEL E.M.), R.E., late Professor of Fortification at the Royal Military Academy, Woolwich—
VAUBAN, MONTALEMBERT, CARNOT: ENGINEER STUDIES. With Portraits. Crown 8vo, 5s.
LONG (JAMES)—
DAIRY FARMING. To which is added a Description of the Chief Continental Systems. With numerous Illustrations. Crown 8vo, 9s.
LOW (C. R.)—
SOLDIERS OF THE VICTORIAN AGE. 2 vols. Demy 8vo, £1 10s.
LOW (WILLIAM)—
TABLE DECORATION. With 19 Full Illustrations Demy 8vo, 6s.
LYTTON (ROBERT, EARL)—
POETICAL WORKS—
MACDONALD (FREDERIKA)—
PUCK AND PEARL: THE WANDERINGS AND WONDERINGS OF TWO ENGLISH CHILDREN IN INDIA. By FREDERIKA MACDONALD. With Illustrations by MRS. IRVING GRAHAM. Second Edition. Crown 8vo, 5s.
MALLESON (COL. G. B.), C.S.I.—
PRINCE EUGENE OF SAVOY. With Portrait and Maps. Large crown 8vo, 6s.
LOUDON. A Sketch of the Military Life of Gideon Ernest, Freiherr von Loudon, sometime Generalissimo of the Austrian Forces. With Portrait and Maps. Large crown 8vo, 4s.
MALLET (ROBERT)—
PRACTICAL MANUAL OF CHEMICAL ASSAYING, as applied to the Manufacture of Iron. By L. L. DE KONINCK and E. DIETZ. Edited, with notes, by ROBERT MALLET. Post 8vo, cloth, 6s.
MASKELL (ALFRED)—
RUSSIAN ART AND ART OBJECTS IN RUSSIA. A Handbook to the Reproduction of Goldsmiths’ Work and other Art Treasures. With Illustrations. Large crown 8vo, 4s. 6d.
MASKELL (WILLIAM)—
IVORIES: ANCIENT AND MEDIÆVAL. With numerous Woodcuts. Large crown 8vo, cloth, 2s. 6d.
HANDBOOK TO THE DYCE AND FORSTER COLLECTIONS. With Illustrations. Large crown 8vo, cloth, 2s. 6d.
MAUDSLAY (ATHOL)—
HIGHWAYS AND HORSES. With numerous Illustrations. Demy 8vo, 21s. Bound in white and red, gilt top, and uncut edges, £1 3s. 6d.
GEORGE MEREDITH’S WORKS.
A New and Uniform Edition. Crown 8vo, Six Shillings each.
DIANA OF THE CROSSWAYS.
EVAN HARRINGTON.
THE ORDEAL OF RICHARD FEVEREL.
THE ADVENTURES OF HARRY RICHMOND.
SANDRA BELLONI. Originally EMILIA IN ENGLAND.
VITTORIA.
RHODA FLEMING.
BEAUCHAMP’S CAREER.
THE EGOIST.
THE SHAVING OF SHAGPAT: AN ARABIAN ENTERTAINMENT; AND FARINA.
MERIVALE (HERMAN CHARLES)—
BINKO’S BLUES. A Tale for Children of all Growths. Illustrated by EDGAR GIBERNE. Small crown 8vo, 5s.
THE WHITE PILGRIM, and other Poems. Crown 8vo, 9s.
MILITARY BIOGRAPHIES—
FREDERICK THE GREAT. By COL. C. B. BRACKENBURY. With Maps and Portrait. Large crown 8vo, 4s.
LOUDON. A Sketch of the Military Life of Gideon Ernest, Freiherr von Loudon, sometime Generalissimo of the Austrian Forces. By COL. G. B. MALLESON, C.S.I. With Portrait and Maps. Large crown 8vo, 4s.
TURENNE. By H. M. HOZIER. With Portrait and Two Maps. Large crown 8vo, 4s.
PARLIAMENTARY GENERALS OF THE GREAT CIVIL WAR. By MAJOR WALFORD, R.A. With Maps. Large crown 8vo, 4s.
PRINCE EUGENE OF SAVOY. By COL. G. B. Malleson, C.S.I. With Portrait and Maps. Large crown 8vo, 6s.
GEORGE WASHINGTON. By LIEUT.-COL. COOPER KING. Large crown 8vo. With Portrait and Maps.
FRENCH REVOLUTIONARY GENERALS. By MAJOR ARTHUR GRIFFITHS. Large crown 8vo.
MOLESWORTH (W. NASSAU)—
HISTORY OF ENGLAND FROM THE YEAR 1830 TO THE RESIGNATION OF THE GLADSTONE MINISTRY, 1874. Twelfth Thousand. 3 vols. Crown 8vo, 18s.
ABRIDGED EDITION. Large crown, 7s. 6d.
MOLTKE (FIELD-MARSHAL COUNT VON)—
POLAND: AN HISTORICAL SKETCH. An Authorised Translation, with Biographical Notice by E. S. BUCHHEIM. Crown 8vo, 4s. 6d.
MORLEY (THE RIGHT HON. JOHN), M.P.—
RICHARD COBDEN’S LIFE AND CORRESPONDENCE. Fourth Thousand. 2 vols. Demy 8vo. £1 12s.
Crown 8vo Edition, with Portrait, 7s. 6d.
Popular Edition. With Portrait. 4to, sewed, 1s. Cloth, 2s.
MUNTZ (EUGENE)—
RAPHAEL: his Life, Works, and Times. Illustrated with about 200 Engravings. A new Edition, revised from the Second French Edition by W. ARMSTRONG, B.A. Oxon. Imperial 8vo, 25s.
MURRAY (ANDREW), F.L.S.—
ECONOMIC ENTOMOLOGY. APTERA. With numerous Illustrations. Large crown 8vo, 7s. 6d.
NAPIER (MAJ.-GEN. W. C. E.)—
TRANSLATION OF GEN. JARRY’S OUTPOST DUTY. With TREATISES ON MILITARY RECONNAISSANCE AND ON ROAD-MAKING. Third Edition. Crown 8vo, 5s.
NAPOLEON. A Selection from the Letters and Despatches of the First Napoleon. With Explanatory Notes by Captain the Hon. D. BINGHAM. 3 vols. Demy 8vo, £2 2s.
NECKER (MADAME)—
THE SALON OF MADAME NECKER. By VICOMTE D’HAUSSONVILLE. Translated by H. M. TROLLOPE. 2 vols. Crown 8vo, 18s.
NESBITT (ALEXANDER)—
GLASS. With numerous Woodcuts. Large crown 8vo, cloth, 2s. 6d.
NEVINSON (HENRY)—
A SKETCH OF HERDER AND HIS TIMES. With a Portrait. Demy 8vo, 14s.
NEWTON (E. TULLEY), F.G.S.—
THE TYPICAL PARTS IN THE SKELETONS OF A CAT, DUCK, AND CODFISH, being a Catalogue with Comparative Description arranged in a Tabular form. Demy 8vo, cloth, 3s.
NILSEN (CAPTAIN)—
LEAVES FROM THE LOG OF THE “HOMEWARD BOUND”; or, Eleven Months at Sea in an Open Boat. Crown 8vo, 1s.
NORMAN (C. B.)—
TONKIN; or, FRANCE IN THE FAR EAST. With Maps. Demy 8vo, 14s.
O’GRADY (STANDISH)—
TORYISM AND THE TORY DEMOCRACY. Crown 8vo, 5s.
OLIVER (PROFESSOR), F.R.S., &c.—
ILLUSTRATIONS OF THE PRINCIPAL NATURAL ORDERS OF THE VEGETABLE KINGDOM, PREPARED FOR THE SCIENCE AND ART DEPARTMENT, SOUTH KENSINGTON. With 109 Plates. Oblong 8vo, plain, 16s.; coloured, £1 6s.
OXENHAM (REV. H. N.)—
MEMOIR OF LIEUTENANT RUDOLPH DE LISLE, R.N., OF THE NAVAL BRIGADE. Third Edition, with Illustrations. Crown 8vo, 7s. 6d.
SHORT STUDIES, ETHICAL AND RELIGIOUS. Demy 8vo, 12s.
SHORT STUDIES IN ECCLESIASTICAL HISTORY AND BIOGRAPHY. Demy 8vo, 12s.
PERROT (GEORGES) and CHIPIEZ (CHARLES)—
A HISTORY OF ANCIENT ART IN PHŒNICIA AND ITS DEPENDENCIES. Translated from the French by WALTER ARMSTRONG, B.A. Oxon. Containing 644 Illustrations in the text, and 10 Steel and Coloured Plates. 2 vols. Imperial 8vo, 42s.
A HISTORY OF ART IN CHALDÆA AND ASSYRIA. Translated by WALTER ARMSTRONG, B.A. Oxon. With 452 Illustrations. 2 vols. Imperial 8vo, 42s.
A HISTORY OF ART IN ANCIENT EGYPT. Translated from the French by W. ARMSTRONG, B.A. Oxon. With over 600 Illustrations. 2 vols. Imperial 8vo, 42s.
PETERBOROUGH (THE EARL OF)—
THE EARL OF PETERBOROUGH AND MONMOUTH (Charles Mordaunt): A Memoir. By Colonel FRANK RUSSELL, Royal Dragoons. With Illustrations. 2 vols. demy 8vo. 32s.
PHŒNICIAN ART—
A HISTORY OF ANCIENT ART IN PHŒNICIA AND ITS DEPENDENCIES. By GEORGES PERROT and CHARLES CHIPIEZ. Translated from the French by WALTER ARMSTRONG, B.A. Oxon. Containing 644 Illustrations in the text, and 10 Steel and Coloured Plates. 2 vols. Imperial 8vo, 42s.
PILLING (WILLIAM)—
ORDER FROM CHAOS: a Treatise on Land Tenure. Large crown 8vo. 2s. 6d.
PITT TAYLOR (FRANK)—
THE CANTERBURY TALES. Selections from the Tales of GEOFFREY CHAUCER rendered into Modern English, with close adherence to the language of the Poet. With Frontispiece. Crown 8vo, 6s.
POLLEN (J. H.)—
GOLD AND SILVER SMITH’S WORK. With numerous Woodcuts. Large crown 8vo, cloth, 2s. 6d.
ANCIENT AND MODERN FURNITURE AND WOODWORK. With numerous Woodcuts. Large crown 8vo, cloth, 2s. 6d.
POOLE (STANLEY LANE), B.A., M.R.A.S.—
THE ART OF THE SARACENS IN EGYPT. Published for the Committee of Council on Education. With 108 Woodcuts. Large crown 8vo, 4s.
POYNTER (E. J.), R.A.—
TEN LECTURES ON ART. Third Edition. Large crown 8vo, 9s.
PRINSEP (VAL), A.R.A.—
IMPERIAL INDIA. Containing numerous Illustrations and Maps. Second Edition. Demy 8vo, £1 1s.
RADICAL PROGRAMME, THE. From the Fortnightly Review, with additions. With a Preface by the RIGHT HON. J. CHAMBERLAIN, M.P. Thirteenth Thousand. Crown 8vo, 2s. 6d.
RAE (W. FRASER)—
AUSTRIAN HEALTH RESORTS: and the Bitter Waters of Hungary. Crown 8vo, 5s.
RAMSDEN (LADY GWENDOLEN)—
A BIRTHDAY BOOK. Illustrated. Containing 46 Illustrations from Original Drawings, and numerous other Illustrations. Royal 8vo, 21s.
RAPHAEL: his Life, Works, and Times. By EUGENE MUNTZ. Illustrated with about 200 Engravings. A New Edition, revised from the Second French Edition. By W. ARMSTRONG, B.A. Imperial 8vo, 25s.
REDGRAVE (GILBERT)—
OUTLINES OF HISTORIC ORNAMENT. Translated from the German. Edited by GILBERT REDGRAVE. With numerous Illustrations. Crown 8vo, 4s.
REDGRAVE (GILBERT R.)—
MANUAL OF DESIGN, compiled from the Writings and Addresses of RICHARD REDGRAVE, R.A. With Woodcuts. Large crown 8vo, cloth, 2s. 6d.
REDGRAVE (RICHARD)—
ELEMENTARY MANUAL OF COLOUR, with a Catechism on Colour. 24mo, cloth, 9d.
REDGRAVE (SAMUEL)—
A DESCRIPTIVE CATALOGUE OF THE HISTORICAL COLLECTION OF WATER-COLOUR PAINTINGS IN THE SOUTH KENSINGTON MUSEUM. With numerous Chromo-lithographs and other Illustrations. Royal 8vo, £1 1s.
REID (T. WEMYSS)—
THE LIFE OF THE RIGHT HON. W. E. FORSTER. With Portraits. Fourth Edition, 2 vols. demy 8vo, 32s.
RENAN (ERNEST)—
HISTORY OF THE PEOPLE OF ISRAEL TILL THE TIME OF KING DAVID. Translated from the French by C. B. PITMAN. Demy 8vo, 14s.
RECOLLECTIONS OF MY YOUTH. Translated from the original French, and revised by MADAME RENAN. Crown 8vo, 8s.
REYNARDSON (C. T. S. BIRCH)—
SPORTS AND ANECDOTES OF BYGONE DAYS in England, Scotland, Ireland, Italy, and the Sunny South. With numerous Illustrations in Colour. Second Edition. Large crown 8vo, 12s.
DOWN THE ROAD: Reminiscences of a Gentleman Coachman. With Coloured Illustrations. Large crown 8vo, 12s.
RIAÑO (JUAN F.)—
THE INDUSTRIAL ARTS IN SPAIN. With numerous Woodcuts. Large crown 8vo, cloth, 4s.
RIBTON-TURNER (C. J.)—
A HISTORY OF VAGRANTS AND VAGRANCY AND BEGGARS AND BEGGING. With Illustrations. Demy 8vo, 21s.
ROBINSON (JAMES F.)—
BRITISH BEE FARMING. Its Profits and Pleasures. Large crown 8vo, 5s.
ROBINSON (J. C.)—
ITALIAN SCULPTURE OF THE MIDDLE AGES AND PERIOD OF THE REVIVAL OF ART. With 20 Engravings. Royal 8vo, cloth, 7s. 6d.
ROBSON (GEORGE)—
ELEMENTARY BUILDING CONSTRUCTION. Illustrated by a Design for an Entrance Lodge and Gate. 15 Plates. Oblong folio, sewed, 8s.
ROBSON (REV. J. H.), M.A., LL.M.—
AN ELEMENTARY TREATISE ON ALGEBRA. Post 8vo, 6s.
ROCK (THE VERY REV. CANON), D.D.—
TEXTILE FABRICS. With numerous Woodcuts. Large crown 8vo, cloth, 2s. 6d.
ROOSE (ROBSON), M.D., F.C.S.—
THE WEAR AND TEAR OF LONDON LIFE. Crown 8vo, sewed, 1s.
INFECTION AND DISINFECTION. Crown 8vo, sewed.
ROLAND (ARTHUR)—
FARMING FOR PLEASURE AND PROFIT. Edited by WILLIAM ABLETT. 8 vols. Crown 8vo, 5s. each.
RUSDEN (G. W.), for many years Clerk of the Parliament in Victoria—
A HISTORY OF AUSTRALIA. With a Coloured Map. 3 vols. Demy 8vo, 50s.
A HISTORY OF NEW ZEALAND. With Maps. 3 vols. Demy 8vo, 50s.
RUSSELL (COLONEL FRANK), Royal Dragoons—
THE EARL OF PETERBOROUGH AND MONMOUTH (Charles Mordaunt): A Memoir. With Illustrations. 2 vols. demy 8vo, 32s.
“RUSSIA’S HOPE,” THE; OR, BRITANNIA NO LONGER RULES THE WAVES. Showing how the Muscovite Bear got at the British Whale. Translated from the original Russian by CHARLES JAMES COOKE. Crown 8vo, 1s.
SCIENCE AND ART: a Journal for Teachers and Scholars. Issued monthly. 3d. See page 39.
SCOTT (MAJOR-GENERAL A. DE C.), late Royal Engineers—
LONDON WATER: a Review of the Present Condition and Suggested Improvements of the Metropolitan Water Supply. Crown 8vo, sewed, 2s.
SCOTT (LEADER)—
THE RENAISSANCE OF ART IN ITALY: an Illustrated Sketch. With upwards of 200 Illustrations. Medium quarto, 18s.
SCOTT-STEVENSON (MRS.)—
ON SUMMER SEAS. Including the Mediterranean, the Ægean, the Ionian, and the Euxine, and a voyage down the Danube. With a Map. Demy 8vo, 16s.
OUR HOME IN CYPRUS. With a Map and Illustrations. Third Edition. Demy 8vo, 14s.
OUR RIDE THROUGH ASIA MINOR. With Map. Demy 8vo, 18s.
SEEMAN (O.)—
THE MYTHOLOGY OF GREECE AND ROME, with Special Reference to its Use in Art. From the German. Edited by G. H. BIANCHI. 64 Illustrations. New Edition. Crown 8vo, 5s.
SHEPHERD (MAJOR), R.E.—
PRAIRIE EXPERIENCES IN HANDLING CATTLE AND SHEEP. With Illustrations and Map. Demy 8vo, 10s. 6d.
SHIRREFF (EMILY)—
A SHORT SKETCH OF THE LIFE OF FRIEDRICH FRÖBEL; a New Edition, including Fröbel’s Letters from Dresden and Leipzig to his Wife, now first Translated into English. Crown 8vo, 2s.
HOME EDUCATION IN RELATION TO THE KINDERGARTEN. Two Lectures. Crown 8vo, 1s. 6d.
SHORE (ARABELLA)—
DANTE FOR BEGINNERS: a Sketch of the “Divina Commedia.” With Translations, Biographical and Critical Notices, and Illustrations. With Portrait. Crown 8vo, 6s.
SIMMONDS (T. L.)—
ANIMAL PRODUCTS: their Preparation, Commercial Uses, and Value. With numerous Illustrations. Large crown 8vo, 7s. 6d.
SINGER’S STORY, A. Related by the Author of “Flitters, Tatters, and the Counsellor.” Crown 8vo, sewed, 1s.
SINNETT (A. P.)—
ESOTERIC BUDDHISM. Annotated and enlarged by the Author. Sixth and cheaper Edition. Crown 8vo, 3s. 6d.
KARMA. A Novel. New Edition. Crown 8vo, 3s. 6d.
SINNETT (MRS.)—
THE PURPOSE OF THEOSOPHY. Crown 8vo, 3s.
SMART (HAWLEY)—
A FALSE START. Crown 8vo, 3s. 6d.
SADDLE AND SABRE. Crown 8vo, 3s. 6d.
SMITH (ALEXANDER SKENE)—
HOLIDAY RECREATIONS, AND OTHER POEMS. With a Preface by Rev. PRINCIPAL CAIRNS, D.D. Crown 8vo, 5s.
SMITH (MAJOR R. MURDOCK), R.E.—
PERSIAN ART. With Map and Woodcuts. Second Edition. Large crown 8vo, 2s.
STOKES (MARGARET)—
EARLY CHRISTIAN ART IN IRELAND. With 106 Woodcuts. Demy 8vo, 7s. 6d.
STORY (W. W.)—
ROBA DI ROMA. Seventh Edition, with Additions and Portrait. Crown 8vo, cloth, 10s. 6d.
CASTLE ST. ANGELO. With Illustrations. Crown 8vo, 10s. 6d.
SUTCLIFFE (JOHN)—
THE SCULPTOR AND ART STUDENT’S GUIDE to the Proportions of the Human Form, with Measurements in feet and inches of Full-Grown Figures of Both Sexes and of Various Ages. By Dr. G. SCHADOW, Member of the Academies, Stockholm, Dresden, Rome, &c. &c. Translated by J. J. WRIGHT. Plates reproduced by J. SUTCLIFFE. Oblong folio, 31s. 6d.
TAINE (H. A.)—
NOTES ON ENGLAND. Translated, with Introduction, by W. FRASER RAE. Eighth Edition. With Portrait. Crown 8vo, 5s.
TANNER (PROFESSOR), F.C.S.—
HOLT CASTLE; or, Threefold Interest in Land. Crown 8vo, 4s. 6d.
JACK’S EDUCATION; OR, HOW HE LEARNT FARMING. Second Edition. Crown 8vo, 3s. 6d.
TEMPLE (SIR RICHARD), BART., M.P., G.C.S.I.—
COSMOPOLITAN ESSAYS. With Maps. Demy 8vo, 16s.
THRUPP (GEORGE A.) and FARR (WILLIAM)—
COACH TRIMMING. With 60 Illustrations. Crown 8vo, 2s. 6d.
TOPINARD (DR. PAUL)—
ANTHROPOLOGY. With a Preface by Professor PAUL BROCA. With numerous Illustrations. Large crown 8vo, 7s. 6d.
TOVEY (LIEUT.-COL., R.E.)—
MARTIAL LAW AND CUSTOM OF WAR; or, Military Law and Jurisdiction in Troublous Times. Crown 8vo, 6s.
TRAILL (H. D.)—
THE NEW LUCIAN. Being a Series of Dialogues of the Dead. Demy 8vo, 12s.
TROLLOPE (ANTHONY)—
THE CHRONICLES OF BARSETSHIRE. A Uniform Edition, in 8 vols., large crown 8vo, handsomely printed, each vol. containing Frontispiece. 6s. each.
LIFE OF CICERO. 2 vols. 8vo. £1 4s.
VERON (EUGENE)—
ÆSTHETICS. Translated by W. H. ARMSTRONG. Large crown 8vo, 7s. 6d.
WALE (REV. HENRY JOHN), M.A.—
MY GRANDFATHER’S POCKET BOOK, from 1701 to 1796. Author of “Sword and Surplice.” Demy 8vo, 12s.
WALFORD (MAJOR), R.A.—
PARLIAMENTARY GENERALS OF THE GREAT CIVIL WAR. With Maps. Large crown 8vo, 4s.
WALKER (MRS.)—
EASTERN LIFE AND SCENERY, with Excursions to Asia Minor, Mitylene, Crete, and Roumania. 2 vols., with Frontispiece to each vol. Crown 8vo, 21s.
WARING (CHARLES)—
STATE PURCHASE OF RAILWAYS. Demy 8vo, 5s.
WATSON (WILLIAM)—
LIFE IN THE CONFEDERATE ARMY: being the Observations and Experiences of an Alien in the South during the American Civil War. Crown 8vo, 6s.
WHIST HANDBOOKS. By AQUARIUS—
THE HANDS AT WHIST. 32mo, cloth gilt, 1s.
EASY WHIST. 32mo, cloth gilt, 1s.
ADVANCED WHIST. 32mo, cloth gilt, 1s.
WHITE (WALTER)—
A MONTH IN YORKSHIRE. With a Map. Fifth Edition. Post 8vo, 4s.
A LONDONER’S WALK TO THE LAND’S END, AND A TRIP TO THE SCILLY ISLES. With 4 Maps. Third Edition. Post 8vo, 4s.
WILL-O’-THE-WISPS, THE. Translated from the German of Marie Petersen by CHARLOTTE J. HART. With Illustrations. Crown 8vo, 7s. 6d.
WORKING MAN’S PHILOSOPHY, A. By “ONE OF THE CROWD.” Crown 8vo, 3s.
WORNUM (R. N.)—
ANALYSIS OF ORNAMENT: THE CHARACTERISTICS OF STYLES. An Introduction to the History of Ornamental Art. With many Illustrations. Ninth Edition. Royal 8vo, cloth, 8s.
WRIGHTSON (PROF. JOHN), M.R.A.C., F.C.S., &c.; Examiner in Agriculture to the Science and Art Department; Professor of Agriculture in the Normal School of Science and Royal School of Mines; President of the College of Agriculture, Downton, near Salisbury; late Commissioner for the Royal Agricultural Society of England, &c., &c.
PRINCIPLES OF AGRICULTURAL PRACTICE AS AN INSTRUCTIONAL SUBJECT. With Geological Map. Crown 8vo, 5s.
WORSAAE (J. J. A.)—
INDUSTRIAL ARTS OF DENMARK, FROM THE EARLIEST TIMES TO THE DANISH CONQUEST OF ENGLAND. With Maps and Woodcuts. Large crown 8vo, 3s. 6d.
YEO (DR. J. BURNEY)—
CLIMATE AND HEALTH RESORTS. New Edition. Crown 8vo, 10s. 6d.
YOUNGE (C. D.)—
PARALLEL LIVES OF ANCIENT AND MODERN HEROES. New Edition. 12mo, cloth, 4s. 6d.
SOUTH KENSINGTON MUSEUM
SCIENCE AND ART
HANDBOOKS.
Handsomely printed in large crown 8vo.
Published for the Committee of the Council on Education.
EARLY CHRISTIAN ART IN IRELAND. By MARGARET STOKES. With 106 Woodcuts. Crown 8vo, 4s. A Library Edition, demy 8vo, 7s. 6d.
FOOD GRAINS OF INDIA. By PROF. A. H. CHURCH, M.A., F.C.S., F.I.C. With Numerous Woodcuts. Small 4to. 6s.
THE ART OF THE SARACENS IN EGYPT. By STANLEY LANE POOLE, B.A., M.A.R.S. With 108 Woodcuts. Crown 8vo, 4s.
ENGLISH PORCELAIN: A Handbook to the China made in England during the 18th Century, as illustrated by Specimens chiefly in the National Collections. By PROF. A. H. CHURCH, M.A. With numerous Woodcuts. 3s.
RUSSIAN ART AND ART OBJECTS IN RUSSIA: A Handbook to the reproduction of Goldsmiths’ work and other Art Treasures from that country in the South Kensington Museum. By ALFRED MASKELL. With Illustrations. 4s. 6d.
FRENCH POTTERY. By PAUL GASNAULT and EDOUARD GARNIER. With Illustrations and Marks. 3s.
ENGLISH EARTHENWARE: A Handbook to the Wares made in England during the 17th and 18th Centuries, as illustrated by Specimens in the National Collection. By Prof. A. H. CHURCH, M.A. With numerous Woodcuts. 3s.
INDUSTRIAL ARTS OF DENMARK. From the Earliest Times to the Danish Conquest of England. By J. J. A. WORSAAE, Hon. F.S.A., &c. &c. With Map and Woodcuts. 3s. 6d.
INDUSTRIAL ARTS OF SCANDINAVIA IN THE PAGAN TIME. By HANS HILDEBRAND, Royal Antiquary of Sweden. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
PRECIOUS STONES: Considered in their Scientific and Artistic relations, with a Catalogue of the Townsend Collection of Gems in the South Kensington Museum. By PROF. A. H. CHURCH, M.A. With a Coloured Plate and Woodcuts. 2s. 6d.
INDUSTRIAL ARTS OF INDIA. By Sir GEORGE C. M. BIRDWOOD, C.S.I., &c. With Map and Woodcuts. Demy 8vo, 14s.
HANDBOOK TO THE DYCE AND FORSTER COLLECTIONS in the South Kensington Museum. With Portraits and Facsimiles. 2s. 6d.
INDUSTRIAL ARTS IN SPAIN. By JUAN F. RIAÑO. With numerous Woodcuts. 4s.
GLASS. By ALEXANDER NESBITT. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
GOLD AND SILVER SMITHS’ WORK. By JOHN HUNGERFORD POLLEN, M.A. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
TAPESTRY. By ALFRED DE CHAMPEAUX. With Woodcuts. 2s. 6d.
BRONZES. By C. DRURY E. FORTNUM, F.S.A. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
PLAIN WORDS ABOUT WATER. By A. H. CHURCH, M.A., Oxon. With Illustrations. Sewed, 6d.
ANIMAL PRODUCTS: their Preparation, Commercial Uses, and Value. By T. L. SIMMONDS. With Illustrations. 7s. 6d.
FOOD: Some Account of its Sources, Constituents, and Uses. By PROFESSOR A. H. CHURCH, M.A. Oxon. Sixth Thousand. 3s.
ECONOMIC ENTOMOLOGY. By ANDREW MURRAY, F.L.S. Aptera. With Illustrations. 7s. 6d.
JAPANESE POTTERY. Being a Native Report. With an Introduction and Catalogue by A. W. FRANKS, M.A., F.R.S., F.S.A. With Illustrations and Marks. 2s. 6d.
HANDBOOK TO THE SPECIAL LOAN COLLECTION of Scientific Apparatus. 3s.
INDUSTRIAL ARTS: Historical Sketches. With Numerous Illustrations. 3s.
TEXTILE FABRICS. By the Very Rev. DANIEL ROCK, D.D. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
JONES COLLECTION IN THE SOUTH KENSINGTON MUSEUM. With Portrait and Woodcuts. 2s. 6d.
COLLEGE AND CORPORATION PLATE. A Handbook to the Reproductions of Silver Plate in the South Kensington Museum from Celebrated English Collections. By WILFRED JOSEPH CRIPPS, M.A., F.S.A. With Illustrations. 2s. 6d.
IVORIES: ANCIENT AND MEDIÆVAL. By WILLIAM MASKELL. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
ANCIENT AND MODERN FURNITURE AND WOODWORK. By JOHN HUNGERFORD POLLEN, M.A. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
MAIOLICA. By C. DRURY E. FORTNUM, F.S.A. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
THE CHEMISTRY OF FOODS. With Microscopic Illustrations. By JAMES BELL, Ph.D., &c., Principal of the Somerset House Laboratory.
PART I.—Tea, Coffee, Cocoa, Sugar, &c. 2s. 6d.
PART II.—Milk, Butter, Cheese, Cereals, Prepared Starches, &c. 3s.
MUSICAL INSTRUMENTS. By CARL ENGEL. With numerous Woodcuts. 2s. 6d.
MANUAL OF DESIGN, compiled from the Writings and Addresses of RICHARD REDGRAVE, R.A. By GILBERT R. REDGRAVE. With Woodcuts. 2s. 6d.
PERSIAN ART. By MAJOR R. MURDOCK SMITH, R.E. With Map and Woodcuts. Second Edition, enlarged. 2s.
CARLYLE’S (THOMAS) WORKS.
THE ASHBURTON EDITION.
An entirely New Edition, handsomely printed, containing all the Portraits and Illustrations, in Seventeen Volumes, demy 8vo, 8s. each.
THE FRENCH REVOLUTION AND PAST AND PRESENT. 2 vols.
SARTOR RESARTUS; HEROES AND HERO WORSHIP. 1 vol.
LIFE OF JOHN STERLING—LIFE OF SCHILLER. 1 vol.
LATTER-DAY PAMPHLETS—EARLY KINGS OF NORWAY—ESSAY ON THE PORTRAIT OF JOHN KNOX. 1 vol
LETTERS AND SPEECHES OF OLIVER CROMWELL. 3 vols.
HISTORY OF FREDERICK THE GREAT. 6 vols.
CRITICAL AND MISCELLANEOUS ESSAYS. 3 vols.
CHEAP AND UNIFORM EDITION.
23 vols., Crown 8vo, cloth, £7 5s.
THE FRENCH REVOLUTION: A History. 2 vols., 12s.
OLIVER CROMWELL’S LETTERS AND SPEECHES, with Elucidations, &c. 3 vols., 18s.
LIVES OF SCHILLER AND JOHN STERLING. 1 vol., 6s.
CRITICAL AND MISCELLANEOUS ESSAYS. 4 vols., £1 4s.
SARTOR RESARTUS AND LECTURES ON HEROES. 1 vol., 6s.
LATTER-DAY PAMPHLETS. 1 vol., 6s.
CHARTISM AND PAST AND PRESENT. 1 vol., 6s.
TRANSLATIONS FROM THE GERMAN OF MUSÆUS, TIECK, AND RICHTER. 1 vol., 6s.
WILHELM MEISTER, by Göethe. A Translation. 2 vols., 12s.
HISTORY OF FRIEDRICH THE SECOND, called Frederick the Great. 7 vols., £2 9s.
LIBRARY EDITION COMPLETE.
Handsomely printed in 34 vols., demy 8vo, cloth, £15 3s.
SARTOR RESARTUS. With a Portrait, 7s. 6d.
THE FRENCH REVOLUTION. A History. 3 vols., each 9s.
LIFE OF FREDERICK SCHILLER AND EXAMINATION OF HIS WORKS. With Supplement of 1872. Portrait and Plates, 9s.
CRITICAL AND MISCELLANEOUS ESSAYS. With Portrait. 6 vols., each 9s.
ON HEROES, HERO WORSHIP, AND THE HEROIC IN HISTORY. 7s. 6d.
PAST AND PRESENT. 9s.
OLIVER CROMWELL’S LETTERS AND SPEECHES. With Portraits. 5 vols., each 9s.
LATTER-DAY PAMPHLETS. 9s.
LIFE OF JOHN STERLING. With Portrait, 9s.
HISTORY OF FREDERICK THE SECOND. 10 vols., each 9s.
TRANSLATIONS FROM THE GERMAN. 3 vols., each 9s.
EARLY KINGS OF NORWAY; ESSAY ON THE PORTRAITS OF JOHN KNOX; AND GENERAL INDEX. With Portrait Illustrations. 8vo, cloth, 9s.
PEOPLE’S EDITION.
Messrs. CHAPMAN & HALL are now issuing at a Cheap Rate in a popular form, a complete Edition of CARLYLE’S WORKS. The volumes are handsomely printed and bound in cloth, and published at One Shilling each.
SARTOR RESARTUS. With Portrait of Thomas Carlyle.
FRENCH REVOLUTION. A History. 3 vols.
OLIVER CROMWELL’S LETTERS AND SPEECHES. 5 vols. With Portrait of Oliver Cromwell.
ON HEROES AND HERO WORSHIP, AND THE HEROIC IN HISTORY.
PAST AND PRESENT.
CRITICAL AND MISCELLANEOUS ESSAYS. 7 vols.
THE LIFE OF SCHILLER, AND EXAMINATION OF HIS WORKS. With Portrait.
LATTER-DAY PAMPHLETS.
WILHELM MEISTER. 3 vols.
LIFE OF JOHN STERLING. With Portrait.
HISTORY OF FREDERICK THE GREAT. 10 vols.
TRANSLATIONS FROM MUSÆUS, TIECK, AND RICHTER. 2 vols.
THE EARLY KINGS OF NORWAY; Essay on the Portraits of Knox; and General Index.
CHEAP ISSUE.
THE FRENCH REVOLUTION. Complete in 1 vol. With Portrait. Crown 8vo, 2s.
SARTOR RESARTUS, HEROES AND HERO WORSHIP, PAST AND PRESENT, AND CHARTISM. Complete in 1 vol. Crown 8vo, 2s.
OLIVER CROMWELL’S LETTERS AND SPEECHES. Crown 8vo, 2s. 6d.
SIXPENNY EDITION.
4to, sewed.
SARTOR RESARTUS. Eightieth Thousand.
HEROES AND HERO WORSHIP.
ESSAYS: BURNS, JOHNSON, SCOTT, THE DIAMOND NECKLACE.
The above in 1 vol., cloth, 2s. 6d.
DICKENS’S (CHARLES) WORKS.
ORIGINAL EDITIONS.
In demy 8vo.
THE MYSTERY OF EDWIN DROOD. With Illustrations by S. L. Fildes, and a Portrait engraved by Baker. Cloth, 7s. 6d.
OUR MUTUAL FRIEND. With Forty Illustrations by Marcus Stone. Cloth, £1 1s.
THE PICKWICK PAPERS. With Forty-three Illustrations by Seymour and Phiz. Cloth, £1 1s.
NICHOLAS NICKLEBY. With Forty Illustrations by Phiz. Cloth, £1 1s.
SKETCHES BY “BOZ.” With Forty Illustrations by George Cruikshank. Cloth, £1 1s.
MARTIN CHUZZLEWIT. With Forty Illustrations by Phiz. Cloth, £1 1s.
DOMBEY AND SON. With Forty Illustrations by Phiz. Cloth, £1 1s.
DAVID COPPERFIELD. With Forty Illustrations by Phiz. Cloth, £1 1s.
BLEAK HOUSE. With Forty Illustrations by Phiz. Cloth, £1 1s.
LITTLE DORRIT. With Forty Illustrations by Phiz. Cloth, £1 1s.
THE OLD CURIOSITY SHOP. With Seventy-five Illustrations by George Cattermole and H. K. Browne. A New Edition. Uniform with the other volumes, £1. 1s.
BARNABY RUDGE: a Tale of the Riots of ’Eighty. With Seventy-eight Illustrations by George Cattermole and H. K. Browne. Uniform with the other volumes, £1 1s.
CHRISTMAS BOOKS: Containing—The Christmas Carol; The Cricket on the Hearth; The Chimes; The Battle of Life; The Haunted House. With all the original Illustrations. Cloth, 12s.
OLIVER TWIST and TALE OF TWO CITIES. In one volume. Cloth, £1 1s.
OLIVER TWIST. Separately. With Twenty-four Illustrations by George Cruikshank. Cloth, 11s.
A TALE OF TWO CITIES. Separately. With Sixteen Illustrations by Phiz. Cloth, 9s.
⁂ The remainder of Dickens’s Works were not originally printed in demy 8vo.
LIBRARY EDITION.
In post 8vo. With the Original Illustrations, 30 vols., cloth, £12.
s. | d. | ||||
---|---|---|---|---|---|
PICKWICK PAPERS | 43 | Illustrns., | 2 vols. | 16 | 0 |
NICHOLAS NICKLEBY | 39 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
MARTIN CHUZZLEWIT | 40 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
OLD CURIOSITY SHOP & REPRINTED PIECES | 36 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
BARNABY RUDGE and HARD TIMES | 36 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
BLEAK HOUSE | 40 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
LITTLE DORRIT | 40 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
DOMBEY AND SON | 38 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
DAVID COPPERFIELD | 38 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
OUR MUTUAL FRIEND | 40 | ” | 2 vols. | 16 | 0 |
SKETCHES BY “BOZ” | 39 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
OLIVER TWIST | 24 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
CHRISTMAS BOOKS | 17 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
A TALE OF TWO CITIES | 16 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
GREAT EXPECTATIONS | 8 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
PICTURES FROM ITALY & AMERICAN NOTES | 8 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
UNCOMMERCIAL TRAVELLER | 8 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
CHILD’S HISTORY OF ENGLAND | 8 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
EDWIN DROOD and MISCELLANIES | 12 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
CHRISTMAS STORIES from “Household Words,” &c. | 14 | ” | 1 vol. | 8 | 0 |
THE LIFE OF CHARLES DICKENS. By J OHN FORSTER. With Illustrations. Uniform with this Edition, 10s. 6d. |
A NEW EDITION OF ABOVE, WITH THE ORIGINAL ILLUSTRATIONS, IN CROWN 8vo, 30 VOLS. IN SETS ONLY.
THE “CHARLES DICKENS” EDITION.
In Crown 8vo. In 21 vols., cloth, with Illustrations, £3 16s.
s. | d. | ||||
---|---|---|---|---|---|
PICKWICK PAPERS | 8 | Illustrations | 4 | 0 | |
MARTIN CHUZZLEWIT | 8 | ” | 4 | 0 | |
DOMBEY AND SON | 8 | ” | 4 | 0 | |
NICHOLAS NICKLEBY | 8 | ” | 4 | 0 | |
DAVID COPPERFIELD | 8 | ” | 4 | 0 | |
BLEAK HOUSE | 8 | ” | 4 | 0 | |
LITTLE DORRIT | 8 | ” | 4 | 0 | |
OUR MUTUAL FRIEND | 8 | ” | 4 | 0 | |
BARNABY RUDGE | 8 | ” | 3 | 6 | |
OLD CURIOSITY SHOP | 8 | ” | 3 | 6 | |
A CHILD’S HISTORY OF ENGLAND | 4 | ” | 3 | 6 | |
EDWIN DROOD and OTHER STORIES | 8 | ” | 3 | 6 | |
CHRISTMAS STORIES, from “Household Words” | 8 | ” | 3 | 6 | |
SKETCHES BY “BOZ” | 8 | ” | 3 | 6 | |
AMERICAN NOTES and REPRINTED PIECES | 8 | ” | 3 | 6 | |
CHRISTMAS BOOKS | 8 | ” | 3 | 6 | |
OLIVER TWIST | 8 | ” | 3 | 6 | |
GREAT EXPECTATIONS | 8 | ” | 3 | 6 | |
TALE OF TWO CITIES | 8 | ” | 3 | 0 | |
HARD TIMES and PICTURES FROM ITALY | 8 | ” | 3 | 0 | |
UNCOMMERCIAL TRAVELLER | 4 | ” | 3 | 0 | |
THE LIFE OF CHARLES DICKENS. Numerous Illustrations. | 2 vols. | 7 | 0 | ||
THE LETTERS OF CHARLES DICKENS | 2 vols. | 8 | 0 |
THE ILLUSTRATED LIBRARY EDITION.
(WITH LIFE.)
Complete in 32 Volumes. Demy 8vo, 10s. each; or set, £16.
This Edition is printed on a finer paper and in a larger type than has been employed in any previous edition. The type has been cast especially for it, and the page is of a size to admit of the introduction of all the original illustrations.
No such attractive issue has been made of the writings of Mr. Dickens, which, various as have been the forms of publication adapted to the demands of an ever widely-increasing popularity, have never yet been worthily presented in a really handsome library form.
The collection comprises all the minor writings it was Mr. Dickens’s wish to preserve.
SKETCHES BY “BOZ.” With 40 Illustrations by George Cruikshank.
PICKWICK PAPERS. 2 vols. With 42 Illustrations by Phiz.
OLIVER TWIST. With 24 Illustrations by Cruikshank.
NICHOLAS NICKLEBY. 2 vols. With 40 Illustrations by Phiz.
OLD CURIOSITY SHOP and REPRINTED PIECES. 2 vols. With Illustrations by Cattermole, &c.
BARNABY RUDGE and HARD TIMES. 2 vols. With Illustrations by Cattermole, &c.
MARTIN CHUZZLEWIT. 2 vols. With 40 Illustrations by Phiz.
AMERICAN NOTES and PICTURES FROM ITALY. 1 vol. With 8 Illustrations.
DOMBEY AND SON. 2 vols. With 40 Illustrations by Phiz.
DAVID COPPERFIELD. 2 vols. With 40 Illustrations by Phiz.
BLEAK HOUSE. 2 vols. With 40 Illustrations by Phiz.
LITTLE DORRIT. 2 vols. With 40 Illustrations by Phiz.
A TALE OF TWO CITIES. With 16 Illustrations by Phiz.
THE UNCOMMERCIAL TRAVELLER. With 8 Illustrations by Marcus Stone.
GREAT EXPECTATIONS. With 8 Illustrations by Marcus Stone.
OUR MUTUAL FRIEND. 2 vols. With 40 Illustrations by Marcus Stone.
CHRISTMAS BOOKS. With 17 Illustrations by Sir Edwin Landseer, R.A., Maclise, R.A., &c. &c.
HISTORY OF ENGLAND. With 8 Illustrations by Marcus Stone.
CHRISTMAS STORIES. (From “Household Words” and “All the Year Round.”) With 14 Illustrations.
EDWIN DROOD AND OTHER STORIES. With 12 Illustrations by S. L. Fildes.
LIFE OF CHARLES DICKENS. By John Forster. With Portraits. 2 vols. (not separate.)
THE POPULAR LIBRARY EDITION
OF THE WORKS OF
CHARLES DICKENS,
In 30 Vols., large crown 8vo, price £6; separate Vols. 4s. each.
An Edition printed on good paper, each volume containing 16 full-page Illustrations, selected from the Household Edition, on Plate Paper.
SKETCHES BY “BOZ.”
PICKWICK. 2 vols.
OLIVER TWIST.
NICHOLAS NICKLEBY. 2 vols.
MARTIN CHUZZLEWIT. 2 vols.
DOMBEY AND SON. 2 vols.
DAVID COPPERFIELD. 2 vols.
CHRISTMAS BOOKS.
OUR MUTUAL FRIEND. 2 vols.
CHRISTMAS STORIES.
BLEAK HOUSE. 2 vols.
LITTLE DORRIT. 2 vols.
OLD CURIOSITY SHOP AND REPRINTED PIECES. 2 vols.
BARNABY RUDGE. 2 vols.
UNCOMMERCIAL TRAVELLER.
GREAT EXPECTATIONS.
TALE OF TWO CITIES.
CHILD’S HISTORY OF ENGLAND.
EDWIN DROOD AND MISCELLANIES.
PICTURES FROM ITALY AND AMERICAN NOTES.
HOUSEHOLD EDITION.
In 22 Volumes. Crown 4to, cloth, £4 8s. 6d.
MARTIN CHUZZLEWIT, with 59 Illustrations, cloth, 5s.
DAVID COPPERFIELD, with 60 Illustrations and a Portrait, cloth, 5s.
BLEAK HOUSE, with 61 Illustrations, cloth, 5s.
LITTLE DORRIT, with 58 Illustrations, cloth, 5s.
PICKWICK PAPERS, with 56 Illustrations, cloth, 5s.
OUR MUTUAL FRIEND, with 58 Illustrations, cloth, 5s.
NICHOLAS NICKLEBY, with 59 Illustrations, cloth, 5s.
DOMBEY AND SON, with 61 Illustrations, cloth, 5s.
EDWIN DROOD; REPRINTED PIECES; and other Stories, with 30 Illustrations, cloth, 5s.
THE LIFE OF DICKENS. By JOHN FORSTER. With 40 Illustrations. Cloth, 5s.
BARNABY RUDGE, with 46 Illustrations, cloth, 4s.
OLD CURIOSITY SHOP, with 32 Illustrations, cloth, 4s.
CHRISTMAS STORIES, with 23 Illustrations, cloth, 4s.
OLIVER TWIST, with 28 Illustrations, cloth, 3s.
GREAT EXPECTATIONS, with 26 Illustrations, cloth, 3s.
SKETCHES BY “BOZ,” with 36 Illustrations, cloth, 3s.
UNCOMMERCIAL TRAVELLER, with 26 Illustrations, cloth, 3s.
CHRISTMAS BOOKS, with 28 Illustrations, cloth, 3s.
THE HISTORY OF ENGLAND, with 15 Illustrations, cloth, 3s.
AMERICAN NOTES and PICTURES FROM ITALY, with 18 Illustrations, cloth, 3s.
A TALE OF TWO CITIES, with 25 Illustrations, cloth, 3s.
HARD TIMES, with 20 Illustrations, cloth, 2s. 6d.
THE CABINET EDITION.
In 32 vols. small fcap. 8vo, Marble Paper Sides, Cloth Backs, with uncut edges, price Eighteenpence each.
Each Volume contains Eight Illustrations reproduced from the Originals.
CHRISTMAS BOOKS.
MARTIN CHUZZLEWIT, Two Vols.
DAVID COPPERFIELD, Two Vols.
OLIVER TWIST.
GREAT EXPECTATIONS.
NICHOLAS NICKLEBY, Two Vols.
SKETCHES BY “BOZ.”
CHRISTMAS STORIES.
THE PICKWICK PAPERS, Two Vols.
BARNABY RUDGE, Two Vols.
BLEAK HOUSE, Two Vols.
AMERICAN NOTES AND PICTURES FROM ITALY.
EDWIN DROOD; AND OTHER STORIES.
THE OLD CURIOSITY SHOP, Two Vols.
A CHILD’S HISTORY OF ENGLAND.
DOMBEY AND SON, Two Vols.
A TALE OF TWO CITIES.
LITTLE DORRIT, Two Vols.
MUTUAL FRIEND, Two Vols.
HARD TIMES.
UNCOMMERCIAL TRAVELLER.
REPRINTED PIECES.
MR. DICKENS’S READINGS.
Fcap. 8vo, sewed.
CHRISTMAS CAROL IN PROSE. 1s.
CRICKET ON THE HEARTH. 1s.
CHIMES: A GOBLIN STORY. 1s.
STORY OF LITTLE DOMBEY. 1s.
POOR TRAVELLER, BOOTS AT THE HOLLY-TREE INN, and MRS. GAMP. 1s.
A CHRISTMAS CAROL, with the Original Coloured Plates. Being a reprint of the Original Edition. With red border lines. Small 8vo, red cloth, gilt edges, 5s.
CHARLES DICKENS’S CHRISTMAS BOOKS.
REPRINTED FROM THE ORIGINAL PLATES.
Illustrated by JOHN LEECH, D. MACLISE, R.A., R. DOYLE, C. STANFIELD, R.A., &c.
Fcap. cloth, 1s. each. Complete in a case, 5s.
A CHRISTMAS CAROL IN PROSE.
THE CHIMES: A Goblin Story.
THE CRICKET ON THE HEARTH: A Fairy Tale of Home.
THE BATTLE OF LIFE. A Love Story.
THE HAUNTED MAN AND THE GHOST’S STORY.
SIXPENNY REPRINTS.
READINGS FROM THE WORKS OF CHARLES DICKENS.
As selected and read by himself and now published for the first time. Illustrated.
A CHRISTMAS CAROL, AND THE HAUNTED MAN. By CHARLES DICKENS. Illustrated.
THE CHIMES: A GOBLIN STORY, AND THE CRICKET ON THE HEARTH. Illustrated.
THE BATTLE OF LIFE: A LOVE STORY, HUNTED DOWN, AND A HOLIDAY ROMANCE. Illustrated.
The last Three Volumes as Christmas Works, In One Volume, red cloth, 2s. 6d.
SCIENCE AND ART,
A Journal for Teachers and Students.
ISSUED BY MESSRS. CHAPMAN & HALL, LIMITED,
Agents for the Science and Art Department of the Committee of Council on Education.
MONTHLY, PRICE THREEPENCE.
The Journal contains contributions by distinguished men; short papers by prominent teachers; leading articles; correspondence; answers to questions set at the May Examinations of the Science and Art Department; and interesting news in connection with the scientific and artistic world.
PRIZE COMPETITION.
With each issue of the Journal, papers or drawings are offered for Prize Competition, extending over the range of subjects of the Science and Art Department and City and Guilds of London Institute.
There are thousands of Science and Art Schools and Classes in the United Kingdom, but the teachers connected with these institutions, although engaged in the advancement of identical objects, are seldom known to each other except through personal friendship. One object of the new Journal is to enable those engaged in this common work to communicate upon subjects of importance, with a view to an interchange of ideas, and the establishment of unity of action in the various centres.
TERMS OF SUBSCRIPTION.
ONE YEAR’S SUBSCRIPTION | 3s. 0d. |
HALF ” ” | 1s. 6d. |
SINGLE COPY | 3d. |
Cheques and Post Office Orders to be made payable to
CHAPMAN & HALL, Limited.
Answers to the Questions (Elementary and Advanced) set at the Examinations of the Science and Art Department of May, 1887, are published as under, each subject being kept distinct, and issued in pamphlet form separately.
1. | A NIMAL PHYSIOLOGY | By | J. H. E. Brock, M.D., B.S. (Lond.) |
2. | B UILDING CONSTRUCTION | H. Adams, M.I.C.E. | |
3. | T HEORETICAL MECHANICS | J. C. Fell, M.I.M.E. | |
4. | I NORGANIC CHEMISTRY (Theoretical) | Rev. F. W. Harnett, M.A. | |
5. | Ditto—A LTERNATIVE COURSE | J. Howard, F.C.S. | |
6. | M AGNETISM AND ELECTRICITY | W. Hibbert, F.I.C., F.C.S. | |
7. | P HYSIOGRAPHY | W. Rheam, B.Sc. | |
8. | P RACTICAL PLANE & SOLID GEOMETRY | H. Angel. | |
9. | A RT—THIRD GRADE. PERSPECTIVE | A. Fisher. | |
10. | P URE MATHEMATICS | R. R. Steel, F.C.S. | |
11. | M ACHINE CONSTRUCTION & DRAWING | H. Adams, M.I.C.E. | |
12. | P RINCIPLES OF AGRICULTURE | Dr. Webb, B.Sc. | |
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